
ATA DA 15a SESSÅo oRDINÅRIA DA　4a SESSÅo

LEGISLATIVA DA 17a LEGISLATURA DA CÅMARA

MUNICIPAL DE CRUZETA

Aos vinte e oito dias do m台s de maio do ano de dois mil e vinte e quatro, ds

dezessete horas (17h), Onde funciona o Poder Legislativo, na Sala das Sess5es, foi

realizada a 15a SESSÅo oRDINÅRIA DA 4a SESSÅo LEGISLATIVA DA 17a

LEGISLATURA sob o Presidchcia em exercicio, O Parlamentar Wa愉edo Cesino

de Medeiros, e com OS trabalhos secretariado pela Senhora Vereadora Arilbzia

Sasnara de Ara向O Medeiros. Estiveram presentes os Se血ores Vereadores:

Arilbzia Sasnara de Ara句O Medeiros, Ay証ca Angelle Maria de Oliveira Dantas,

Hildebe巾O Diniz Silva Nascimento, Hutson Neves Barbosa, Itan Lobo de

Medeiros e Jos6 E血el Stephan Usando Sales Canuto de Moraes, Patricio

Sinderley AIt噂O de Assis e Wa岨edo Cesino de Medeiros. Ausente o Senhor

Vereador: Cypriano Pinheiro Medeiros de AI垂O・ Havendo qu血m regimental,

O Senhor Presidente, declarou aberta a sess奮o e deu inicio aos trabalhos. Lida a

Ata da sess釦o a加erior, a Presid台ncia coIocou a seguinte ata em votap獄o: 14a

Sess獄o Ordin祉a da 4a Sessao Legislativa da 17a Legislatura realizada no dia

21/05/2024, Para leitura e votap叙o. N為o tendo sido solicitada a retificapao da ata

no prazo reg血ental, a Presidencia encani血ou para votap為o, Sendo aprovada por

血糊imidade dos votos dos Vereadores presentes. Em seguida deu inicio aos

trabalhos que constou do seguinte: EXPEDIENTE: 1- Do Poder Executivo:・

O鯖cios nOs 78 e 79/2024 e Mensagens nos 12 e 1312024, enCaminhando o

Proieto de Lei Comn霊ementar nO O3/2024, que altera os artigos 51, 70, 71 e 72

e revogam dos artigos 52, 53, 54 da Lei Complementar nO 32 de 30 de agosto de

2013, e da o血as providencias; e Projeto de Lei nO ll俄O24, que ProP5e a cria鈎O

do Conselho Municipal de Politica Cu血raL CMPC de Cruzeta/RN e d各outras

PrOVidencias. 2- Do Senhor Vereador Itan Lobo de Medeiros - Requerimentos

nOs 26 e 27成O24, solicitando a Coordenadora Estadunl do Departamento

Nacional de Obras Contra as Secas (Dnocs), e aO Secret鉦io Estadml de

Agricultura, Pecu如ia e Pesca do Rio Grande do Norte, O PelⅩamentO nO A9ude

P寄blico de CmZetaTRN; e SOlicitando ao EmO. Se血or Prefeito Municipal, COm

C6pia a Secre偽ria de Educa9aO, Cultura, Esporte e Lazer, que S匂a realizado um

estudo de viabiliza碕o para coustru9割o de no m血imo 2 salas de aula na Escola

Municipal C∂nego Ambr6sio Silva; resPectivamente. 3- Da Vereadora Ay6rica

AngeIle Maria de oliveira Dantas - Requerimento VerbaI, SOlicitando a Mesa

OuVido o plen紅io, COm fundamento no artigo 95, Paragrafo 20, inciso VⅡ do

Reg血ento Intemo (Resofu9弧nO 38/90), Para que S匂a consignado em ata, VOtO

de Aplausos e Congratula96es a Professora S6nia Medeiros da Silva, pelos

tra心a姐OS d稀envoIvidos de psicomotricidade na saぬde時e肺的s軸庇ifur晦ion荻s



rec皿SOS mu鵬funeionais no CMEI Joaquin Lopes Pequeno; e aOS Se血ores

Cruzetenses Jos5 Medeiros Neto, C6ssio Pereira e Raimundo Nunes, Pelos.

relevantes servi9OS de divulga9fb da hist6ria dos nossos cnlZetenSeS e dos eventos

do nosso municipio, us redes sociais; e que aS referidas manifestap6es s。am

COmunicadas aos mesmos・ N各o havendo mais nada a ser tratado no expediente,

PaSSOu a apreCia辞O da matdia constante da pauta da sess奮o. Em fase de dnica

discussao e vota辞o: PROPOSICÅo: 1- Do Senhor Vereador Cypriano

Pinheiro Medeiros de A富a屯jo - Requerimentos nOs 25俄O24, SOlicitando ao

EmO. Se血or Prefeito Municipal, Para que SQja pactuado junto ao SEBRAE o

Prograna Leite e Gen筑ca, eSte que envOIve consultorias com foco no

melhoramento gen6tico dos reba血os bovinos de leite e co巾e, Vis狐do atender as

necessidades dos produtores do municipio de Cn職eta-RN. E colocado em

discuss脅o e vota9欲); reCebeu oito votos favo南veis, ne血um voto desfavo脆vel e

ne血una absteng奮o　-　Proposi9fb Aprovada. ENCERRAMENTO DA

SESSÅo: Nada mais havendo a tratar, O Presidente declarou encerrado os

trabalhos as dezessete horas e quarenta e cinco minutos. Para constar, lavrou-Se

esta ata’que, ap6s lida e aprovada’Ser各aSSinada pelos membros da mesa.

Sala Pedro Vit

Ver. Itan

Municipal de Cruzeta-RN, 28 de mブd竺24.
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